
Üdvözli a Global Gateway partneriskola-kereső szolgáltatás. 
 
Nagyon szorítunk, hogy a Gateway összes iskolája partnerre találjon. Önöknek 
is sok szerencsét kívánunk a kereséshez. 
 
Először Regisztrálja iskoláját (Register your school) az első oldalon lévő 
gomb segítségével. 
 
Adja meg a szükséges adatokat az útmutatás alapján. Minden iskola csak 
egyszer regisztrálható. 
 
A Felhasználónevet (Username) és a Jelszót (Password) biztonságos 
helyen őrizze. Ezek biztonsági okokból nem módosíthatók. 
 
Az Adatok módosítása (Edit your details) csak a Felhasználónév 
(Username) és a Jelszó (Password) megadásával lehetséges. 
 

Szeretne néhány tippet a Regisztrációhoz (Registration)? 
 

Töltse ki az 1., 2. és 3. képernyő mezőit a lehető legpontosabban és 
leggondosabban. A potenciális partnerek ezeket az információkat látják majd, 
ezért az elérhetőségi adatok különösen fontosak. Számos iskolának van 
lehetősége e-mail használatára. Megadható egy személyes e-mail cím, 
valamint az iskola e-mail címe. Ha lehetséges, mindkét mezőt töltse ki, mivel 
így egy e-mail esetleges elveszése esetén lesz róla biztonsági másolat. 
 
Ha csak ritkán, például hetente egyszer vagy ritkábban nézi meg e-mail 
üzeneteit, érdemes ezt megemlíteni a Saját üzenet (Your Message) 
mezőben. A kapcsolatot felvevő iskolák így nem várnak majd azonnali választ. 
 

A Saját üzenet (Your Message) elnevezésű rész a regisztráció 
leglényegesebb eleme. Az iskolák az első 300 karaktert (3 vagy 4 mondatot) 
látják majd belőle, a további részt pedig a Tovább (More) pontra kattintva 
tekinthetik meg. 

 Legyen világos és lényegre törő.  
 Említse meg az iskola egyedi aspektusait. 
 Rövid leírással fessen képet az iskoláról. 

 
 

A nemzetközi együttműködés nem új dolgok felvételét jelenti, hanem az 
eddigi tevékenység kiterjesztését. Szóljon a tanulók néhány projektjéről és 
tantárgyaikról – hogyan tudna egy külföldi partner hozzájárulni ezek 
érdekesebbé, izgalmasabbá tételéhez? 
 

Hogyan tudnának hozzájárulni a partneriskola tantervének bővítéséhez? 
 

Az Egyesült Királyságban az alsóbb osztályokban általában a következő 
tárgyakat oktatják: 



 
Földrajz 
Folyók, városok, sivatagok, környezetszennyezés, fenntartható fejlődés, 
alternatív energiaforrások, megfelelő technológiák, éghajlat 
 

Történelem 
Ókori Egyiptom, ókori Róma, ókori Görögország, híres emberek 
 

Személyes jellegű, szociális és egészségügyi oktatás 
Egészséges táplálkozás, különböző kultúrák és származások, becsületesség, 
odafigyelés és tisztelet 
 

Művészetek 
Kínai festészet, könyvkészítés, primitív művészetek 
 

Zene 
Az Egyesült Királyság bizonyos iskoláiban a legkülönbözőbb eredetű 
hangszereken tanulnak játszani, például djembi dobon, steel panen, 
„esőcsinálón” stb. 
 

A felsőbb osztályokban átfogóbb, tárgyak sokaságára kiterjedő tantervvel 
dolgoznak. Foglalkoznak többek között a fenntartható fejlődéssel, az 
információtechnológiával, a modern történelemmel, a modern idegen 
nyelvekkel, a zeneszerzéssel, a művészettel és formatervezéssel, valamint a 
kommunikációval. 
 

Az adatok frissítése 
 
Az Adatok módosítása (Edit your details) részbe csak a Felhasználónév 
(Username) és a Jelszó (Password) megadásával lehet belépni. Módosíthatja 
a helytelen adatokat. A Saját üzenet (Your Message) is átfogalmazható, 
kiegészíthető például a jelenleg tanultakkal és a legfrissebb tervekkel. 
Érdemes szólni az iskola legutóbbi eredményeiről, különösen ha azok 
szokatlanok, kreatívak, egyediek. 
 
Ebben a szövegben hamarosan lehet majd kulcsszó alapján keresni, így az 
üzenet végére az iskolával, az országgal és a régióval kapcsolatos 
kulcsszavakat is írhat. Ha az iskola egy híres építmény, város, folyó vagy 
tenger közelében van, ezt is említse meg. Lehet, hogy valaki ezek neve 
alapján fog majd keresni. 
 
Ha ismertetni szeretne egy különleges projektet, amelyen az iskola dolgozik, 
akkor új mezőt is létrehozhat. Ebbe valószínűleg csak egy osztály vagy egy 
személy kapcsolódik be. A projekt befejezése után ne felejtsen el visszatérni, 
és törölni az információt. 
 
Túl sok iskola jelentkezett? Valószínűleg világosabban kellene elmagyarázni, 
kik Önök, és milyen partnert keresnek. Írjon lényeges dolgokat az üzenet 
elejére, hogy ezeket azonnal láthassa a találatokat böngésző kereső. 



Látott olyat a Global Gateway iskolái között, amely jó partnere 
lehetne iskolájának? Mit írna egy e-mailben vagy levélben? 

 
A kapcsolatfelvétel előtt figyelmesen olvassa el az iskola üzenetét. Nézze meg 
a térképet, hogy pontosan hol is található az intézmény. Ha egy egyesült 
királysági iskola iránt érdeklődik, arról itt jóval több információt talál. Elég, ha 
beírja az iskola nevét a keresőmezőbe. 
 
www.ofsted.gov.uk 

 
Az egyesült királysági iskolák olyan partnerkapcsolatokat szeretnének 
kialakítani, melyek többről szólnak a puszta ajándékcserénél és levélváltásnál. 
Meg tudja velük ismertetni országát és az ottani emberek életét? Az Egyesült 
Királyság iskolái a partneriskolákkal együtt életre szeretnék kelteni a 
nemzetköziséget. 
 
Megvannak a megfelelő eszközeik a kommunikációhoz? Milyen gyakran 
tudnak válaszolni az e-mailekre vagy a levelekre? Melyik tanár lesz felelős a 
kapcsolattartásért? Bemutatná rövid ismertetéssel, illetve fényképpel? 
Szeretnének az együttműködés során közös platformot találni, és közös 
célokért dolgozni? Ezt igényli a legtöbb egyesült királysági iskola, és ugyanez 
érvényes a Global Gatewayben regisztrált számos egyéb iskolára is. 
Támogatja a kezdeményezést az igazgató? Ez természetesen hasznos lehet. 
 
Az egyesült királysági iskolák gyakran panaszkodnak arra, hogy sokáig nem 
érkezik válasz a másik iskolától, s nem tudják, hogy az szeretné-e folytatni az 
együttműködést. Pontosan írja le, milyen módszer felel meg Önöknek 
leginkább az információk fogadására és küldésére, és hogy mennyi munkát, 
energiát kívánnak fektetni a kapcsolattartásba. 
 
Ha konkrét elképzeléseik vannak a tantervvel kapcsolatban, a későbbi 
félreértések elkerülése érdekében ismertesse azokat. 
 
 

http://www.ofsted.gov.uk/

